

2013年6月20日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:祁琰 校对:臧华

即将上市 SUV 众泰 T600

全能全领域 SUV 代表车型 ——陆风 X8



预计售价:10万元~15万元
 预计上市时间:今年年底
 新车亮点:众泰首款中级 SUV 车型

众泰家族的首款 SUV 车型,一经发布就凭借时尚的外观获得了人们的关注,如果让小编点评众泰 T600 的外观设计,我觉得几乎可以称得上是自主品牌的难得之作。众泰 T600 的车身尺寸为 4635mm/1892mm/1668mm,尺寸与途观相近。

最早作为概念车的 T600 外形设计十分时尚且具有科技感,简洁的线条勾勒出的车身轮廓也非常耐看。

众泰 T600 的内饰设计简约大气,黑色内饰氛围十分运动,看起来做工也较现有众泰车型有所提高。

众泰品牌一直凭借性价比闯天下的局面,在 T600 身上应该不会改变。精致时尚的外观设计,简约舒适的内饰造型,如果配上一个不错的动力总成,加上众泰一贯亲民定价,T600 完全有实力在 SUV 市场中分得一杯羹。

(赵延心)

作为增速最抢眼的 SUV 市场中竞争最激烈的细分市场之一,日益庞大的中级 SUV 市场给自主车企们带来了充分的发挥空间。目前,这一细分市场已汇聚了陆风 X8、长城哈弗 H6、比亚迪 S6、江淮瑞鹰等多名实力干将,呈强大的崛起之势。而在众多自主 SUV 车型中,陆风 X8 凭借炫酷时尚的外形,雄踞同类之首的内构空间,丰富的配置,出众的越野、操控及安全性能而备受市场青睐。

陆风 X8 是目前自主 SUV 市场中唯一采用专业的 2 纵 11 横、一体化贯穿性焊接车架结构的非承载式 SUV。其加宽加强型的高强度梯形钢车架有效保证越野时能耐受大幅度的车身扭曲冲击。由于拥有专业越野赛车底盘、悬架系统,同级车型中很少见的稳定的四连杆设计,在满足城市路况平稳驾乘的同时,陆风 X8 也能轻松适应公路、湿地、山地、坡地、沙滩、荒漠、石子路和搓板路等复杂路况。动力方面,它搭载的 2.0L、2.0T、2.4L、2.5L 几种排量的汽、柴油发动机动力充沛,均具有高功率,低排放、低油耗的突出表现。

尤为值得一提的是,陆风 X8 探索版全系车型均标配在国内自主 SUV 中非常少见,多装配在高端车型上的伊顿差速锁。伊顿差速锁与四驱系统完美结合,可使陆风 X8 的操控、安全性能上升到更高水准。相比其他城市 SUV,陆风 X8 可带给驾乘者城市生活与户外休闲越野自由转换的全面精彩,没有束缚的全方位出行享受,堪称一款真正意义上的全能全领域 SUV。

(华唯)

夏季事故高发 开车尤其需注意三点

每年夏天都是高速行车事故多发期。统计显示,和其他季节相比,夏季的事故量要比平时多 15% 至 20%。其中,疲劳驾驶、车辆自燃、超限运输,是夏季高速交通事故的三个主要导火索。

今年 6 月是中国第 12 个“安全生产月”。上周末,金华高速路政、高速交警等部门,在沪昆高速公路金华服务区开展了安全咨询活动。活动现场,工作人员为路过的司机派送旅游地图、清凉油、毛巾等日常用品,并对如何防范这些安全隐患一一了解答。

如何防范疲劳驾驶?夏季开车,特别是一个人高速开车时,驾驶员很容易犯困,甚至中暑。避免疲劳驾驶,最重要的是遵守交通规则。“交通法规规定,高速上司机连续开

车不能超过 4 小时。”开车近 4 小时后,司机应该有意识地去服务区休息 20 分钟。此外,平时车里要常备一些防暑药品,比如风油精、藿香正气水、茶水等,必要时可以提神;车厢里也可以悬挂一些清新剂,嚼口香糖也有提神作用。

车辆自燃了怎么办?如果发现发动机冒烟,应该及时靠边停车,停车位置最好在避风处。停车后,立即熄火并关闭电源,取出灭火器扑灭。使用灭火器时,需要注意,不能直接掀开引擎盖,往车内喷灭火剂。“这样有可能造成空气大量进入,加速燃烧。”最好是先从车底从下往上喷一遍,先把阻燃剂填入缝隙,阻止燃烧,再打开引擎盖,对准着火点集中喷射。

高速路政、高速交警的工作人员还提醒司机,夏天要特别注意防盗。很多司机困了就在车里睡觉,但是经常忘关车窗,关了车窗也经常不锁,给小偷留了机会。另外,超载也是重要的安全隐患之一,车辆超载会造成车体结构扭变,金属长期变形容易断裂,还容易造成刹车失灵、车辆爆胎多发等。

(刘牧平)

低门槛首付 1.68 万,安心贷 2 年 0 利率

江淮和悦推“商务购车季”,开创自主汽车金融新格局

近日,江淮轿车火线推出江淮和悦“商务购车季”,即 4 月 25 日-8 月 31 日期间,购买江淮和悦三厢商务系列及新和悦 RS 任一车型,均可享受首付 1.68 万元、2 年 0 利率的购车金融政策。这一举措同时标志着由江淮汽车牵头成立的首家合资汽车金融公司正式投入运营,将更有效帮助商务购车群体早日过上有车一族的生活。

江淮和悦率先推出“商务购车季”,不仅让和悦具备了更强的综合竞争能力,还将为自主品牌汽车的发展提供积极的借鉴意义,开创自主品牌金融业务的新格局。

两大新车助阵“商务购车季”引领购车热潮

作为江淮外合合资汽车金融公司成立后推出的第一款金融产品,“商务购车季”针对全新上市的和悦三厢商务系列和新和悦 RS,有低首付、零利率、易审核等特点,为追求商务的购车人群提供更多便利。通过此金融方案购车的消费者,最低首付只需 1.68 万元,即可轻松享受有车生活。同时,2 年零利率的政策为贷款购车的消费者节省了利息。

和悦三厢商务系列主攻高端商务市场,在外形、内饰和配置上都令人耳目一

新。定位在“三合一,全能商务”的新和悦 RS 兼具轿车的低能耗、MPV 的大空间和 SUV 的全路况优势,成为多元化用车时代的新解决方案。新和悦 RS 同样具备 1.5L 和 1.8L 两个排量可以选择。其中 1.8L 发动机,是江淮动力品牌“GreenJet 锐捷特”旗下最新优化的 4GA5 发动机,是自主品牌核心技术最新研究成果,带来更高效节能的体验。

整合外资优势 自主汽车金融发展迎新格局

随着 80 后年轻代逐渐成为汽车消费的重要力量,受他们新型理财和消费观念的驱动,信贷消费逐步普及,汽车金融也日益升温。相对于上海通用、东风日产等合资车企在汽车金融领域的成熟布局,自主品牌汽车金融的发展相对缓慢。

在此背景下,江淮与领先全球消费者信贷行业的外资消费金融公司深度合作,携手成立首家自主品牌外合合资汽车金融公司,带领自主品牌汽车金融发展向前跨了一大步,真正实现了自主品牌地缘优势和外资公司经验优势的强强组合,推动自主品牌汽车金融更规范、更专业发展。

江淮“商务购车季”以优质车型和实惠金融政策的强势组合,平衡了商务购车群体的对购车品质和理财的杠杆,政策自发布以来一直受到社会各界的广泛好评。同时,随着江淮汽车金融服务机构的进一步发展,相信一系列优秀的金融政策会相继推出,自主品牌汽车金融将更为热闹,消费者将享受到更多优质的汽车金融服务。

(南星)



舞动中国郑州火爆开启 瑞风S5两轮挑战吉尼斯

6月10日,瑞风S5舞动中国全国驾控体验之旅郑州站火爆开启,瑞风S5大胆尝试侧立两轮行驶挑战世界吉尼斯,开辟自主品牌SUV车型首次挑战吉尼斯的创举。

本次活动由6辆瑞风S5组成的表演车队,时而优雅的灵动穿梭,时而如猛兽突袭般戛然而止,精彩纷呈的完成动作令在场观众唏嘘不已。表演的用车均为未经任何改装。正因如此,也让现场观众见证了瑞风S5的真品质。

表演恰逢小雨,湿滑的路面丝毫没有削减车手们的表演热情,反而更加高涨起来。表演达到最高潮,一辆瑞风S5在四辆车的护航下侧立两轮行驶起来,现场随即陷入一片惊呼。侧立两轮行驶正是瑞风S5向世界吉尼斯世界纪录发起挑战的项目。瑞风S5的成功挑战在于整车采用轻量化设计,特别部位40%以上高强度钢板的应用,既减轻车身的重量,节省油耗,又增强了车身安全刚度。此外,瑞风S5凭借其4475×1840×1670(1680)完美尺寸,2645黄金轴距,1590V1590的前后轮距,扎实的底盘及超高安全性才成功完成挑战。”

客户亲身体验,现场成交场面火爆

“瑞风S5舞动中国”是为瑞风S5量身打造的深度试驾体验平台,为了让所有体验者能够充分体验到瑞风S5的高性能,主办方特别安排了饶有趣味的车王挑战赛和车王试驾体验项目。车王挑战赛采取ROC世界车王挑战赛对抗形式,最短时间内完成所有科目,争夺分站冠军头衔的同时还能赢取相应礼品,现场成交度高涨,所有参与者都想一把真正的摸个手。

在主持人大声宣布第XX台车幸运车主诞生的同时,礼炮也同时打响祝贺。

瑞风S5舞动中国的成功在于这不仅仅是一个厂家举办的试乘试驾活动,而是一场教消费者如何去辨识车的透明平台。一个高性能的产品是经得起实际操驾考验的,是经得起消费者去推敲的,在现场活动的体验中,瑞风S5交上了自己满意的答卷。

江淮特约经销商: 信阳万山汽车销售有限公司 销售热线: 0376-3795777
 地址: 信阳市工业城招商中心西200米(312国道旁)

